



### Панно на стену

У нас дома сохранилось много прозрачных прямоугольных контейнеров из-под CD-дисков. Решила сделать из них небольшое панно на стену — а заодно и прикрыть «художества» сынишки на обоях.

На цветном принтере распечатала красивый пейзаж на листе формата А3. Затем простым карандашом расчертила рисунок на прямоугольные фрагменты (по размеру контейнера), разрежала лист по линиям. Разложила фрагменты рисунка внутрь контейнеров и приклеила их на стену вплотную один к другому.

А если у вас есть крупный качественный снимок всей семьи, можно таким же образом сделать «семейное» панно. Выглядит очень эффектно!

Екатерина КРАВЧЕНКО,  
г. Могилев



### Просто перетопите

Любой жир, если долго хранится, приобретает неприятный запах. От этого не спасает даже холодильник. Но все можно исправить.

Растапливаю жир, кладу в него несколько ломтиков сырого картофеля либо кусочек хлеба (они вбирают неприятный запах), жарю до золотистой корочки. Затем картофель удаляю, а для отдушки добавляю крупно нарезанный лук (1-2 луковицы на 1 кг жира). Держу на слабом огне, периодически помешивая, чтобы лук не горел, около часа.

Любовь КУЛЬЧАНОВСКАЯ,  
пгт. Новый Приморского края



### На плаву

Сливной бачок унитаза начал протекать из-за прохудившегося резинового поплавка. Чтобы не платить лишних денег за перерасход воды и не бежать срочно покупать новый поплавок, я нашел простой выход.

Сняв с рычага поплавков, срезал с него доньшко. Внутри плотно вставил вырезанный из куска пенопласта кругляш размером чуть меньше диаметра поплавка. Для надежности сверху закрепил вставку изолентой. Вернул отремонтированный поплавок назад на рычаг — и забыл о протекающем унитазе на целый год!

Константин КОРНЕЛЮК,  
г. Витебск



### Косметолог на дому

Хотела купить косметические наклейки, которые помогают удалить с кожи лица черные точки. Но посмотрела на цену — и подумала: неужели нет более дешевого домашнего средства? Есть! Спешу поделиться опробованным рецептом, советую — мне он помог. Я смешиваю 1 ст.л. желатина и такое же количество молока, от-

правляю в микроволновку на 30 секунд. Подогретую массу перемешиваю и намазываю тонким слоем на нос и щеки, оставляю на 10-15 минут (маска должна полностью высохнуть) — и отклеиваю.

Вместе с желатиновым слоем снимаю отмершие клетки кожи и удаляю загрязнения из пор.

Алина СПИРИДОНОВА,  
г. Казань

Неожиданно



### Пляжный органайзер

Вместительные пляжные сумки грешат одним: в их глубинах постоянно «пропадают» важные мелочи вроде ключей, телефонов и денег. Подскажу, как под эти мелочи сшить небольшой органайзер для пляжной сумки — дешево и сердито! У меня на его изготовление ушло всего два часа.



Материалы: 4 вырезанных из пластиковой бутылки квадрата 6 x 6 см со скругленными углами; дырокол; вязальные нитки; 1,8-2 м репсовой (или любой другой плотной) ленты шириной 3 см; атласная лента шириной 0,5 см; молния длиной 10-12 см; крючок; швейные нитки.

В пластиковых квадратах дыроколом сделайте по периметру по 8 отверстий. Обвяжите каждый квадрат: в угловые отверстия по 4 ст. с/н, в остальные — по 3 ст. с/н, между ними по 1 в. п. Второй ряд обвяжите ст. б/н. Свяжите квадраты попарно. Украсьте бантиками из тонкой атласной ленты, пропустите ее через дырочки (фото 1). Сверните 30 см широкой ленты вдоль вчетверо и прострочите так, чтобы получился узкий шнур, — это будет ручка. Оставшуюся ленту сложите вдоль пополам и пришейте к молнии по всей ее длине: сначала — с одной стороны застежки, затем, сложив ленту внизу треугольником и повернув на 180 град., — с другой. Отрежьте конец ленты. Пришейте молнию с лентой к наложенным друг на друга парным квадратам с одной из длинных сторон (фото 2). Оставшуюся ленту пришейте к краям сумочки по периметру. Поместите между лентой и молнией концы сложенного вдвое шнура-ручки, шейте их вместе. Органайзер готов — собирайтесь на пляж!

Инна ЧЕРВАТЮК, г. Тирасполь.  
Фото автора



Фото 1



Фото 2